

中国人民抗日战争纪念馆清明假期举办多项活动

# 缅怀英烈 宣传抗战精神

“为什么战旗美如画?英雄的鲜血染红了它。”4日上午,中国人民抗日战争纪念馆内人潮涌动、歌声回荡,志愿者合唱团在此举行抗战歌曲专场演出。清明节期间,纪念馆还举办了多项活动,缅怀英烈,宣传抗战精神。

清明节当天,众多市民自发前来缅怀英烈。纪念馆还为每个人发放菊花,供大家敬献在大厅正门“铜墙铁壁”主题浮雕前,寄托哀思。

《没有共产党就没有新

中国》《英雄赞歌》《新四军军歌》……一首首经典歌曲飘扬在纪念馆大厅,引得过往行人纷纷驻足,人群中不时传来齐声高唱的共鸣,一曲终了,掌声绵绵不断。

林汉京是纪念馆的一位老志愿者,今年已经61岁。他告诉记者,今天的合唱团成员,年龄最大的已有七十多岁,他们多为退伍军人。类似的活动,抗战纪念馆已举办多年。“这些歌曲对教育后代仍然非常有意义,要通过

歌声将光荣的革命传统继续传承下去。”林汉京说。

据纪念馆工作人员介绍,清明节期间共有2万多人参观了纪念馆。纪念馆方面举行了“清明节的铭记——忆抗战英烈 传抗战精神”清明节主题教育活动,向来访者免费赠送了7000余本《重读抗战家书》。同时还在官网开通“缅怀英烈 圆梦中华”专栏,全球共有53万多人次的网民在互联网上表达了对英烈的致敬和哀思。(据新华网)



寄哀思 致敬意

4月4日,许昌实验小学的两名学生在许昌市烈士公墓前向烈士致敬。当日是清明节,河南省许昌市各界群众自发来到许昌市烈士陵园扫墓,缅怀逝者。

新华社发(牛书培 摄)

## 我省2016年教师资格认定工作全面启动 不允许他人代为报名

日前,省教育厅发出通知,河南省2016年教师资格认定全面启动,其中,面向应届师范毕业生的教师资格认定4月5日启动,面向社会教师资格认定4月11日启动。

按计划,2016年面向应届师范毕业生的教师资格认定工作自4月5日开始至7月29日截止。凡学籍在河南省境内的2016年应届师范毕业生(限普通高招、中招师范类且申请任教学科与所学专业相一致的应届毕业生),均可按照规定申请认定相应的教师资格。省教师资格管理办公室将对各地上报的材料进行审核,合格者予以备案。凡

是不符合工作要求以及未列入招生计划或不能提供相关审批手续的,不予备案,当地亦不得进行认定。

河南省2016年面向社会开展教师资格认定4月11日启动网上申报,申请认定教师资格的人员范围和条件为:未达到国家法定退休年龄;河南省户籍社会人员(含在职、待业人员)以及工作单位在河南省行政区域内的外省(市)户籍人员。并且,申请认定教师资格者应当具备下列条件之一:2015年(含)之前毕业的全日制普通院校师范生和全日制教育硕士,且申请认定的任教学科与所学专业必须相同或相近;参加

国家教师资格统一考试,取得相应合格证明并在有效期内,且申请认定的任教学科与合格证明“考试类别”一致;2015年下半年省考面试合格人员。申请人必须携带本人有效证件(身份证原件、学历证书原件)到各地指定的教师资格认定机构现场报名,不允许他人代为报名,不接受集体报名。河南省拟定时间为:4月11日至5月20日。

省教育厅要求,各级教师资格认定机构和有关院校,不得向申请教师资格的应届师范类毕业生收取表格费、认定费和证书工本费。(据河南日报)

### 博览天下

帅

加拿大总理高难度瑜伽照走红



加拿大总理贾斯汀·特鲁多因“高颜值”在网络上人气颇高。近日,他在会议桌上练习“孔雀式”高难度瑜伽的照片引发多国网友热议。(据新华网)

牛

罗马尼亚男子造实木小汽车



据英国《每日邮报》3月31日报道,罗马尼亚男子彼得花3年时间、近1.4万英镑(约合人民币13万元)打造了一辆实木小汽车,并以妻子朱丽亚的名字命名。(据环球网)

萌

濒危亚洲狮幼崽亮相比利时



4月3日,在比利时北部城市梅赫伦的一家动物园,亚洲狮幼崽在母亲身边玩耍。3只出生才两个月的亚洲狮幼崽近日开始在这里与游客见面。亚洲狮属于极濒危物种,野生亚洲狮仅存约300只。(据新华网)